

USB-017 マニュアル Ver. 2.4 正誤表

USB-017 のマニュアルに誤表記がありました。ここにお詫びして訂正いたします。

訂正箇所

マニュアル 5 ページ

4. 機能説明

CN2

	記号	内容
1	A	受信+
2	B	受信-
3	GND	グラウンド※
4	Y	送信+
5	Z	送信-

※必要に応じてシールドなどに接続して下さい

絶縁

誤 :

正 :